Uzmanlık Öğrencilerinin Tez Bitim Aşamasında Yapması Gereken İşlemler:
· Uzmanlık öğrencisi, Uzmanlık süresi bitimine 3 ay kala uzmanlık eğitimi boyunca kullanmış olduğu izin ve istirahat raporların dökümünü bir dilekçe ile bağlı olduğu Anabilim Dalı Başkanlığına Dekanlığa gönderilmek üzere sunar.
(Diş Hekimliğinde Uzmanlık Yönetmeliği Madde 18-2. Fıkra: Senelik izin ve bilimsel içerikli toplantılar için verilen izin süreleri hariç olmak üzere, uzmanlık eğitiminde fiilen geçmeyen süreler uzmanlık eğitimi süresinden sayılmaz.)
·  Tez, en geç uzmanlık eğitimi süresinin bitiminden üç ay öncesinde asıl üyelerinden en az biri kurum dışından belirlenen ve en az üç asıl iki yedek üyeden oluşan (Belirlenen Jürilerin tamamı uzman eğitmen olarak en az bir yılını doldurmuş kişilerden olmalıdır.) jüri tarafından değerlendirmeye alınır. Bu jürinin oluşturulabilmesi için uzmanlık öğrencisinin konu ile ilgili dilekçesini bağlı olduğu Anabilim Dalına Dekanlığa sunulmak üzere teslim etmesi gerekir.
· Jüri en geç bir ay içerisinde uzmanlık öğrencisinin tez savunmasını da alarak tezi inceler ve sonucunu yazılı ve gerekçeli olarak öğrencinin bağlı olduğu Anabilim Dalı Başkanlığına Dekanlığa gönderilmek üzere sunar.(Uzmanlık Tezi Değerlendirme Jüri Tutanağı ve Uzmanlık Tezi Değerlendirme Jüri Formu örnekleri matbu halde web sitemizde mevcuttur. Bu formlar ilgili jüri üyeleri tarafından doldurulur ve imzalanır ve Anabilim Dalı Başkanlığı taranmış halini bir üst yazı ile Dekanlığa gönderir ve ıslak imzalı hali de öğrencinin dosyasına takılmak üzere yazı işlerine teslim edilir.)
· Jüri tez çalışmasını yeterli bulmazsa, eksikliklerin tamamlanması ve gerekli düzeltmelerin yapılması için uzmanlık öğrencisine altı aylık ek bir süre verir. Bu sürenin uzmanlık eğitimini aşan kısmı uzmanlık eğitimi süresine eklenir. Bununla ilgili olarak da jürinin doldurması ve imzalaması gereken bir tutanak vardır ve diğer formlarla birlikte Anabilim Dalı Başkanlığınca Dekanlığa gönderilir. (Tutanağın matbu hali web sitemizde mevcuttur.)

·  Tezi kabul edilen, uzmanlık eğitimi süresini ve rotasyonlarını başarıyla tamamlayan, uzmanlık eğitimi karnesinin çekirdek eğitim müfredatını belirleyen kısmının tamamlandığı ilgili program yöneticisi tarafından onaylanan uzmanlık öğrencisi, uzmanlık eğitimini bitirme sınavına girmeye hak kazanır. Bu durum onbeş gün içerisinde sınav jürileri, sınav yeri ve tarihi belirlenmek üzere dekanlığa UETS’ye kaydedilmek suretiyle bildirilir (Bitirme sınavı jürisi oluşturulacak öğrenci Anabilim Dalına bir dilekçe ile jüri oluşturulması talebini iletir ve bu dilekçe bir üst yazı ile Dekanlığa sunulur) ve işlemleri tamam olanlar sınava alınır.  Uzmanlık eğitimini bitirme sınavları UETS’de ilan edilen yer ve tarihte sınav jürilerince yapılır. 
Jüriler, en az üç üyesi sınav yapılan daldan olmak üzere, uzmanlık dalının rotasyon alanlarının veya Kurulun uygun gördüğü dalların eğiticilerinden oluşmak üzere beş kişiden oluşur. Jürinin tamamı sınav yapılan dalın eğiticilerinden oluşturulabilir. (Uzman olması şarttır.) Ayrıca iki kişi yedek üye olarak seçilir. Jüri üyeleri kendi aralarından bir başkan ve kâtip üye seçer.
· Sınav Jürisi tarafından doldurulup imzalanan Bitirme Sınavı Jürisi Tutanağı da ilgili Anabilim Dalınca taranıp bir üst yazı ile Dekanlığa gönderilir ve ıslak imzalı tutanak yine öğrencinin dosyasına takılmak üzere yazı işlerine teslim edilir.

· Uzmanlık eğitimi boyunca oluşturulan ve uzmanlık eğitimine dair tüm evrakları içeren dosya bitirme sınavı sonrasında Sağlık Bakanlığı’ na iletilmek üzere Dekanlık tarafından Personel Daire Başkanlığı’ na gönderilir.

· Son olarak Uzmanlık öğrencisi, basılı 2 adet tezi, yine pdf olarak kaydedilmiş 2 adet cd veya dvd, Yükseköğretim Kurulu Ulusal tez merkezi web sitesinden doldurmuş olduğu ıslak imzalı Tez Veri Girişi ve Yayımlama İzin Formu ve İntial Raporununu ilgili birimlere ulaştırılmak üzere Dekanlığa teslim eder.

