	Necmettin Erbakan Üniversitesi Beceri Laboratuvarı Atık Yönetim Talimatı
Laboratuvarda oluşabilecek atıklar aşağıda belirtilmiştir:
A. Evsel nitelikli atıklar
B. [bookmark: _Hlk92225170]Ambalaj atıklarından kâğıt atıklar, plastik ve geri dönüşümü olabilen diğer atıklar
C. [bookmark: _Hlk92225230]Kesici-delici atıklar, cam atıklar
D. Atık piller
Atıklar aşağıdaki tabloda belirtildiği şekilde üretildiği birimlerde uygun şekilde ayrıştırılır ve uygun toplama kaplarında toplanarak depolanmalıdır.

	Siyah Torba
	Evsel nitelikli atıklar

	Mavi Torba
	Geriye dönüştürülebilen her türlü ambalaj kağıt, mukavva, plastik vb.

	Kesici Delici Atık Kutusu
	Kesici ve delici aletler, kırık ampul ve cam parçaları vb.

	Atık Pil Toplama Kutusu
	Bitmiş piller, bataryalar vb.



A. Evsel Nitelikli Atıklar 
Sağlıklı insanların bulunduğu kısımlar, akademisyen odaları atıkları, idari birimler, temizlik hizmetleri, çay ocağı, bahçe, laboratuvardan gelen atıklar, yemek artıkları, çay, vs. 
Ayrı toplanan evsel nitelikli atıklar, ünite içinde sadece bu iş için ayrılmış taşıma araçları ile taşınarak geçici atık deposuna götürülür ve ayrı olarak geçici depolanır. Evsel nitelikli atıklar toplanmaları sırasında tıbbi atıklar ile karıştırılmazlar. Karıştırılmaları durumunda tıbbi atık olarak kabul edilmelidirler. Toplanan evsel nitelikli atıkların, Katı Atık Kontrolü Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda taşınmaları ve bertaraf edilmeleri sağlanmalıdır. Görevli personel, atıkları toplama ve taşıma sırasında kişisel koruyucu donanım (eldiven, maske vb.) kullanmalıdır.
B. Ambalaj Atıklarından Kâğıt Atıklar, Plastik ve Geri Dönüşümü Olabilen Diğer Atıklar
Tüm evsel nitelikli atıklar enfekte olmamış ve tekrar kullanılabilir, geri kazanılabilir kâğıt, karton, mukavva, plastik, cam, metal gibi atıklardır. Kontamine olmamaları şartıyla diğer atıklardan ayrı olarak mavi renkli plastik torbalarda toplanırlar. Serum ve ilaç şişeleri gibi cam ambalaj atıkları ise yine kontamine olmamaları şartıyla cam ambalaj kumbaralarında, kumbara olmaması halinde ise diğer ambalaj atıkları ile birlikte mavi renkli plastik torbalarda toplanırlar. Toplanan ambalaj atıklarının, Ambalaj ve Ambalaj Atıklarının Kontrolü Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda geri kazanılması sağlanmalıdır. Görevli personel atıkları toplama ve taşıma sırasında kişisel koruyucu donanım (eldiven, maske vb.) kullanmalıdır. Görevli personel geri dönüşümü olan atıkları topladıktan sonra ellerini yıkamalıdır. 

	C. Kesici-Delici Atıklar, Cam Atıklar
[bookmark: _GoBack]Kesici- delici ve cam atıklar, bu atıklar için ayrılmış özel kutulara atılmalıdır. Kesici-delici atık kapları dolduktan sonra kesinlikle sıkıştırılmamalıdır, açılmamalı, başka bir kaba boşaltılmamalıdır. Atık kaplar 1/2 oranında dolduğu zaman boşaltılmalıdır. Görevli personel atıkları toplama ve taşıma sırasında kişisel koruyucu donanım (eldiven vb.) kullanmalıdır. Atık kaplar taşınırken görevli personel son derece dikkatli olmalı, taşıma işine özen göstermelidir, yaralanmalara sebebiyet verebilecek hareketlerden kaçınılmalıdır. Atıklar lisanslı firmalara teslim edilmelidir.
D. Atık Piller, Bataryalar vb. Tehlikeli Atıkların Toplanması, Depolanması ve Taşınmasında Dikkat Edilmesi Gereken Hususlar
Toplanan atık piller, "Tehlikeli Atıkların Kontrolü Yönetmeliği" hükümlerinde belirtilen şartlarda toplanarak bertaraf edilmesi sağlanmalıdır. Görevli personel atıkları toplama ve taşma sırasında kişisel koruyucu donanım (eldiven, maske vb.) kullanmalıdır. Atık pil toplama kutularında toplanmalı, görevli personel tarafından lisanslı firmalara teslim edilmelidir.



