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değerli mezun arkadaşlarım ve kıymetli ailelerimiz.
Necmettin Erbakan Üniversitesi 2023-2024 eğitim öğretim yılı bölüm birincileri mezuniyeti ve geleceğe mesaj kapsülü törenimize hoş geldiniz. Hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum. 

Konuşmama bir soru ile başlamak istiyorum: 
Sizce gerçek başarı nedir? 
Bu benim birinci olduğumu öğrendiğimden beri zihnimi kurcalayan bir soru. Sınavlarımızın çoğundan AA notunu alıp, yüksek bir ortalamamız olduğunda çevremiz tarafından “başarılı” olarak addediliyoruz. Peki gerçekten böyle miyiz? Biliyorum ki hepimiz disiplinli çalışmalar ve yeri geldiğinde ailemizle, arkadaşlarımızla geçireceğimiz vakitlerden yaptığımız fedakarlıklar neticesinde buradayız. Ben bu çalışma ve fedakarlıkları asla küçümsemiyorum ya da değersizleştirmiyorum. Aksine bunları nasıl daha değerli hale getirebiliriz bunu sorgulamak istiyorum. 
Şu anda bizler gerçek başarıyı potansiyel olarak taşıyoruz. Yapmamız gereken ise bunu fiili hale getirmek. Başarı kelimesi sözlükte “bir işi istenilen biçimde bitirme” şeklinde tanımlanıyor. Bizim işimiz ise henüz bitmedi, daha yeni başlıyor. Burada kastım sadece bir meslek sahibi olmak değil aslında; mesleğimize kattığımız değer ve verdiğimiz önem, yarının öğretmenleri, doktorları, avukatları olarak işimizi en iyi şekilde yapmak. Mesela bir öğrencinin kalbinde yer edinebilmek, bir hastadan içten bir şekilde “Allah razı olsun” sözünü duyabilmek, bir haklının hakkını ne pahasına olursa olsun sonuna kadar savunabilmek ve daha niceleri… İşte tüm bunlar ulvi bir amaca hizmet edince “gerçek başarı” adını alıyor çünkü getirileri sahte olan bu dünya ile sınırlı kalmıyor.
Rabbimden niyazım odur ki bizler bu gerçek başarıyı elde edelim, satırları okuduğumuz gibi sadırları da okumaya çalışalım, yüzeysellikten sıyrılıp mana dolu bir hayat yaşayalım ve bu manayı gelecek nesillere de aktaralım.
Sözlerime son verirken bizlere bu anlam dolu hayatın nasıl yaşanacağını adeta bir ders niteliğinde her gün öğreten Filistinli kardeşlerimize selam gönderiyor, dört yıllık ilim yolculuğumda her zaman bana destek olan anneme, babama, kardeşlerime ve üzerimde emeği olan bütün hocalarıma teşekkür ediyorum.
