Azami Sürelerinin Sonuna Gelmiş Öğrenciler İçin
Ek Sınav
2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 44. maddesi (c) bendi ve Necmettin Erbakan Üniversitesi Önlisans ve Lisans Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 16. maddesi hükümleri çerçevesinde, Üniversitemiz Senatosunun belirlediği esaslara göre; Meslek Yüksekokulumuz programlarına kayıtlı olup azami öğrenim süresini (iki yıllık ön lisans programını dört yıl içinde bitiremeyen) dolduran öğrencilerimize,  doğrudan sınav yapılamayan dersler (proje, uygulama, staj vb.) dışında devamsızlıktan veya yeterli not alamadıkları için başarısız oldukları tüm derslerden dilekçe ile başvurmaları halinde iki ek sınav hakkı  verilecektir.
Başvuru Şartları
· Bu sınavlara 2018-2019 eğitim öğretim yılı ve öncesinde kayıt yaptırıp azami öğrenim süresini dolduran öğrenciler başvurabilir.
· Daha önce ek sınav hakkı verilen öğrenciler ile ek sınav hakkı verilip başvurmayan öğrenciler bu sınava katılamazlar.
· Doğrudan sınav yapılamayan (başarısız veya hiç alınmayan) ders sayısı 5 (beş) dersten fazla (6 ve yukarısı) olan öğrenciler bu sınava katılamazlar.
· Ek Sınavlara katılmadan veya ek sınavlar sonucunda başarısız ders sayısı 5 (beş) dersten fazla (6 ve yukarısı) olan öğrencilerin kayıtları silinecektir.
· Ek sınavlara katılmadan veya ek sınavlar sonucunda başarısız ders sayısı 5 (beş) dersten fazla (6 ve yukarısı) olan öğrencilerin kayıtları silinecektir.
· Sınavlar yüz yüze yapılacaktır.
· Sınav programı 15.08.2022 tarihinde web sayfamızdan ilan edilecektir.
· Başvurular şahsen veya mail yoluyla yapılabilir. Mail ile başvurularda başvuru dilekçelerinin eksiksiz doldurulmuş, imzalı, renkli taranmış ve PDF uzantılı şekilde ogrmeram@erbakan.edu.tr adresine gönderilmesi gerekmektedir.


EK SINAV TAKVİMİ
Başvuru Tarihleri	: 08.08.2022 – 12.08.2022
1. Ek Sınavlar	: 17.08.2022 – 19.08.2022
2. Ek Sınavlar	: 24.08.2022 – 26.08.2022
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