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	Özet
[bookmark: _GoBack]Çalışmanın özet kısmı buraya yerleştirilmelidir. Yazılacak özetin 250 kelimeyi aşmamasına dikkat ediniz. Özette çalışmanın amacı net bir biçimde ifade edilmeli, bu amaca ulaşmak için hangi yöntemin benimsendiği, veri toplama araçları ile verilerin nasıl analiz edildiğine kısaca yer verilmelidir. Elde edilen önemli sonuçlar ve bu sonuçlardan hareketle varsa önerilere birkaç cümle ile yer verilmelidir. 

Anahtar Kelimeler: En az 5, en fazla 8 olmak üzere anahtar kelimeleri yazınız. 











	Abstract 
Yazılacak kısa İngilizce özet, Türkçe özetle uyumlu olmalıdır. İngilizce özetin Türkçe özet ile uyumlu olması ve proofreading sorumluluğu yazara aittir. Genişletilmiş İngilizce özette olduğu gibi kısa İngilizce özette de özeti dil açısından yetersiz olan makaleler dil geçerliği sağlanana kadar yayımlanmayacaktır. Bu bağlamda İngilizce özetlerin tercihen uzman bir alan eğitimcisine kontrol ettirilmesi önerilmektedir. 

Keywords: Türkçe özetteki anahtar kelimelerin İngilizce karşılıkları aynı sırada yazılmalıdır. Lütfen kullanılacak terimlerin doğrudan çevirisi yerine ilgili literatürdeki karşılığına yer veriniz. 




Dipnot: Eğer çalışma Sempozyum / Kongre’de sunulan bildirinin genişletilmiş hali, proje tarafından desteklenen bir çalışmanın ürünü veya tezden üretilen bir makale ise gerekli bilgileri buraya yazınız. 

1. Giriş
Bu başlık yeni bir sayfadan başlamalıdır. Giriş kısmında çalışmanın problem durumu net bir biçimde ifade edilmeli ve mevcut çalışmanın amacının ne olduğu ifade edilmeli, varsa araştırma problemleri sunulmalıdır. Çalışmanın giriş kısmında hangi teorik temellendirmelerin benimsendiği ifade edilirken, “Kavramsal Çatı” başlığı veya tanıtılacak yaklaşıma / kurama ait bir başlık tanıtımının yapılması önerilmektedir. Giriş başlığını takip eden kısımlarda araştırma makaleleri için Yöntem, Bulgular, Tartışma ve Sonuç, Öneriler başlıkları olmalıdır. Ancak bu başlıklar, çalışmanın yapısına göre Bulgular ve Tartışma, Sonuç ve Öneriler gibi esnetilebilir. 
Ana metinler Cambria yazı karakterinde 11 punto olacak şekilde, paragraflar arası tıpkı bu örnekte olduğu gibi 6 nk boşluklu, tek satır aralıklı ve paragraflar her iki yana yaslı yazılmalıdır. 17.	İlk satır girintisi 0,5 cm olmalıdır. Yazarlar diledikleri takdirde bu paragrafları alt alta kopyalayarak biçimlendirmeyi koruyarak makalelerini bu dosya üzerine yazabilirler. 
1.1. Birinci Alt Başlık
Alt başlık için bu biçimlendirmeyi kullanınız. 
1.1.1. İkinci Alt Başlık
İkinci alt başlık için bu biçimlendirmeyi kullanınız.
2. Yöntem 
Yöntem kısmında hangi araştırma deseninin benimsendiği açıklanmalıdır. Ayrıca yöntem kısmında çalışmanın türüne göre değişmekle birlikte araştırma makalelerinde şu başlıkların olması beklenir:
2.1. Katılımcılar  
Bu başlık çalışma grubu veya araştırma desenine göre evren ve örneklem şeklinde olabilir. Burada katılımcılar detaylı bir şekilde tanıtılmalıdır. 
2.2. Veri Toplama Aracı / Araçları
Bu kısımda çalışmada kullanılan veri toplama araçları tanıtılmalıdır. Tanıtılan bu araçlara ait geçerlik ve güvenirlik çalışmaları da yine bu başlık altında olmalıdır. 
2.3. Verilerin Analizi
Verilerin analizinde benimsenen yol detaylı bir şekilde açıklanmalıdır. Nitel çalışmalar için sunulacak örnek analizlere bu kısımda yer verilebilir. 
2.4. Süreç 
Her çalışmada olmak zorunda olmamakla birlikte özellikle deneysel çalışmalarda yapılan müdahalelerin etkisinin incelenmesinde, örneğin tasarlanan öğrenme ortamının akademik başarıya etkisi gibi, içeriğin tasarlanmasından yapılan uygulamaya kadar olan süreç bu başlık altında detaylandırılmalıdır. 
3. Bulgular
Araştırmadan elde edilen bulguların detaylı biçimde sunulması beklenir. Bu sunum eğer belirtilmişse araştırma problemleri doğrultusunda olmalıdır. Kullanılan tablo veya şekillerin aşağıdaki biçimlendirmeyi kullanınız.
Çalışmada yer verilecek tablolar için format aşağıdaki gibi olmalıdır. Tablolar her iki yana yaslı ve APA’ya uygun olacak şekilde konumlandırılmalıdır. 

Tablo 1.Tablo İsmini Bu Şekilde Düzenleyiniz
	
	
	

	
	
	

	
	
	


Kaynak: Kaynak ismi, Yıl Bilgisi: Sayfa Numarası.
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Şekil 1.Şekil İsmini Bu Şekilde Düzenleyiniz
Kaynak: Kaynak ismi, Yıl Bilgisi: Sayfa Numarası.
Şekiller, sayfayı ortalamalı ve altındaki şekilde başlığı yukarıdaki gibi oluşturularak yine sayfayı ortalamalıdır. 
Şekil, resim, grafik ve tablolar numaralandırılmalıdır. Şekil, resim ve grafik adları altında; tablo adı tablonun üzerinde yer almalıdır. Şekil, resim, grafik ve tablo içerisindeki yazı ve rakamlar 10 punto yazılmalıdır
Tablolar, figürler, resimler ve çizelgeler derginin sayfasına uygun boyutta olmalıdır. Eğer gerekiyorsa daha küçük puntolarla ve tek satır aralığıyla da yazılabilirler.
4. Tartışma ve Sonuç
Bu kısımda elde edilen sonuçlar ve bu sonuçların literatür ile harmanlanarak tartışılması gerekmektedir. Bunu yaparken kaynakların güncel olması, literatürdeki araştırma sonuçları ile mevcut araştırma sonuçlarının yalnızca benzer veya farklılık oluşturduğunu ifade etmekten ziyade bunun hangi yönlerden olduğu nedenleri ile açıklanmalı ve elde edilen sonuçlar tartışılarak sonraki çalışmalara ışık sunacak şekilde raporlanmalıdır. 

5. Öneriler
Bu başlık altında elde edilen sonuçlardan hareketle sonraki çalışmalar veya mevcut uygulamalar için önerilere yer verilmelidir. 

English Title Here: 

Extended Abstract

You need to insert an extended English abstract here which has to include 1000-1500 words. Introduction, Method, Findings/Results, Conclusions and Discussion titles should be included in extended abstract. If requested, extended abstract can be written after acceptance. Authors shouldn’t write an extended abstract for English manuscripts. 

(Not: Yazarlar diledikleri takdirde Türkçe çalışmalar için yazılması gereken İngilizce geniş özeti yayın kabulünden sonra gönderebilirler. Bu durumda çalışma, Extended Abstract bölümü yazılmadan mevcut biçimlendirme korunarak gönderilmelidir. Uzun özetin İngilizce dil kontrolü (proofreading) yazarın sorumluluğundadır. Özeti dil açısından yetersiz olan makaleler dil geçerliği sağlanana kadar yayımlanmayacaktır. Genişletilmiş İngilizce özette Introduction, Method, Findings/Results, Conclusions and Discussion başlıkları yer almalıdır. Bu başlıklar teorik çalışmalarda ve kitap incelemelerinde değiştirilebilir.)

Lütfen İngilizce geniş özet kısmına yeni sayfada başlayınız.  

Kaynaklar / References

Not: Makalenin değerlendirme sürecinden kabul sürecine kadar geçen aşamada yayım sürecinin uzamasına sebep olan temel sebeplerden birisi kaynakların yazımı ve atıf göstermedeki hatalardır. Temel eksikliklerden birisi de metin içinde verilen atıfların kaynaklar kısmında sunulmaması ya da metin içinde olmayan atıfların kaynaklar kısmında sunulmasıdır.

Tüm kaynaklar APA yazım kurallarına uygun olacak şekilde olmalıdır.

Lütfen, metin içi kaynak gösterme ve kaynaklar kısmının oluşturulmasında http://bilmat.org/calisma_grubu/wp-content/uploads/2014/09/Reference.pdf web adresinde kuralları ve örnek gösterimleri dikkate alınız
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